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RAŇAJKY S BOHOM #185
Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech Vás počas dnešného dňa sprevádza toto slovo zo Svätého písma.
 
Tak aj jazyk: je to síce malý úd, ale honosí sa veľkými vecami. Pozrite, aký malý oheň akú
veľkú horu zapáli!
[Jakubov list 3,5]

...Liturgický kalendár na tento deň

 

Preži leto s Lukášom

...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM
 
Ako často sme si už povedali: "RAZ to skúsim!"
My vás chceme povzbudiť: "TeRAZ je ten čas!"
 
Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.
A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas  letných prázdnin. Každý deň pár
veršov, kúsok po kúsku.
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Evanjelium podľa Lukáša 1,46-66
 
Mária hovorila: "Velebí moja duša Pána a môj duch jasá v Bohu, mojom Spasiteľovi, lebo zhliadol na
poníženosť svojej služobnice. Hľa, od tejto chvíle blahoslaviť ma budú všetky pokolenia, lebo veľké veci mi
urobil ten, ktorý je mocný, a sväté je jeho meno a jeho milosrdenstvo z pokolenia na pokolenie s tými, čo
sa ho boja. Ukázal silu svojho ramena, rozptýlil tých, čo v srdci pyšne zmýšľajú. Mocnárov zosadil z trónov
a povýšil ponížených. Hladných nakŕmil dobrotami a bohatých prepustil naprázdno. Ujal sa Izraela, svojho
služobníka, lebo pamätá na svoje milosrdenstvo, ako sľúbil našim otcom, Abrahámovi a jeho potomstvu
naveky."
Mária zostala pri nej asi tri mesiace a potom sa vrátila domov.
Alžbete nadišiel čas pôrodu a porodila syna. Keď jej susedia a príbuzní počuli, že jej Pán prejavil svoje
veľké milosrdenstvo, radovali sa s ňou.
Na ôsmy deň prišli  chlapca obrezať a chceli mu dať meno Zachariáš po jeho otcovi. Ale jeho matka
povedala: "Nie, bude sa volať Ján." Povedali jej: "Veď v tvojom príbuzenstve sa nik takto nevolá."
Dali znak otcovi, ako ho chce nazvať on. Vypýtal si tabuľku a napísal: "Ján sa bude volať." A všetci sa divili.
Vtom sa mu rozviazali ústa a jazyk i prehovoril a velebil Boha.
Všetkých ich susedov zmocnil sa strach a všade po judejských horách sa hovorilo o týchto udalostiach.
A všetci, čo to počuli, vštepili si to do srdca a vraveli: "Čím len bude tento chlapec?"
A vskutku Pánova ruka bola s ním.
 

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1
Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály
v Petrohrade; wikipedia
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 
  Evanjelium podľa Lukáša 1,67-80
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